NOMNPABKU

no ABHB.2.3-22:2009 MocTu Ta Tpyou.OCHOBHi BUMOIM NPOEKTyBaHHA

Micue nonpaBku

HappykoBaHo

MoBMHHO OyTH

C.1,nyHkT1.2, gpyrnn ab3ad,
TpeTin pagok

...BHYTPILLHIMM rpaHAMM. ..

...30BHILLUHIMW rpaHsMu. ..

C.4,tabnnus 4.3, 4.4.6, gpyra
KOJOHKa

EnemeHTn nporoHosi 6yaosu
3 0bnaropogxeHoi gepeBnHn

EnemeHTn nporoHoBoi 6yaoeu 3
obnaropogkeHoi AepeBMHM

C.9, nyHkT4.7.3, NepLumii paaok

OTBip (BMCOTa Yy NPOCBITI)...

OrTBip (BMCOTa Ta WMpUHA Y
NpOCBITi) ...

C.19, nyHKT 6.3.5,4eTBEPTUN
aba3al, TpeTin paaok

...AK npaBuio, He
nepesnLLyOThb ...

...4dK npaBuio, MarTb HE
nepesunllyBaTu ...

C.19, nyHkT 6.3.6, opyrmun ab3au,
YeTBEPTUI PSAOK

...MaloTb 3HaXOAUTUCH B
JianasoHax ...

...He MalTb 3HaXOAUTUCH B
JianasoHax ...

C.22, nyHkT7.2.4, TpeTin ab3au,
OPYrvn | TpeTin pagok

...Y pasi 3acTocyBaHHs
30ipHUX 3ani306E€TOHHMX
NporoHoBmx 6anok ix
NOBEPXHIO CAig BKPUTH...

... Y pasi 3actocyBaHHs 30ipHUX
3aniso6eTOHHUX MPOroHOBMX Banok
NMOBEPXHIO YTBOPEHOT NNNTK chig,
BKPUTU ...

C.22, nyHKT7.2.4, TpeTinabsau,
LWOCTUI pALOK

...MNPN NpoBeaEHHA...

...NMPV NPOBEAEHH...

C.23, nyHKT7.2.7, pagok2

...3@BLUMPLLKN MEHLLE HiX 4
M ...

...3aBLUMpPLLKK Binblwe abo
OOPIBHIOE 3 M ...

C.23, nyHKT 7.2.11, opyrun psagok

...MaTb OyTN BNalITOBaHi
nvwe 3 npaBoro Ooky ...

...MOXyTb ByTV BrnawiToBaHi 3
npasoro Boky ...

C.24, nyHkT7.4.1,nepwumii ab3ad,
YyeTBEpPTUM pPAOOK

... MaoTb cTaHoBUTU 25% i
OyTK cnpssMOBaHMMM B NpaBy

...pekomeHayeTbea npunmaT 25%o
i cnpsiMoByBaTW B npasy ...

C.24, nyHkT7.4.3, ppyrmni absau,
OpYyruin psgok

— 3arepmMeTn3oBaHi B
3anisobeToHHIN NNnTi...

—BKJ1€EHI B 3ari3o0eToHHIN NnuTi

C.27, nyHkT8.1, nepwmi ab3au,
nepLwun pagok

... 3BIT Npo cneujianbHe
obCTeXeHHa cnopyau, ...

...3BiT NPO BULLYKYBaHHS,...

C.40, Tabnuuga B.2

Tabnuuto B.2 3amiHnTn Tabnuueto,HaBegeHo HKYe




Tabnuuga B.2

MocTu Ha aBTOMOGIiNbHMX JOporax 3aranbHOro KOPUCTYBaHHS
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*) B uncenbHUKY HaBeAeHi napameTpu,Lwo NpMAiMatoTbCsa 3a BiACYTHOCTI TpOTyapiB abo
cny>X6oBNX NPOXOAIB; Y 3HAMEHHUKY — B iHLUMX BUNagKax




